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Liever contact in het echte leven

onderhoudt liever 
contacten in het 

echte leven.

50%
vindt dat de 

mogelijkheden van 
internet hen te veel

 tijd kost.

32%
regelen hun zaken 
liever persoonlijk 

of in persoon.

29%

YouTube raadplegen voor instructies en gebruiksaanwijzingen

61%64% 59%
Kijkt video’s met 

gebruiksaanwijzingen
Zoekt naar

 instructiefilmpjes
Zoekt naar

informatieve video’s

Technologische ontwikkelingen: nooit te oud om te leren

87% vindt dat technologische ontwinkkelingen onvermijdelijk zijn.

93% neemt maatregelen om hun privacy en veiligheid te waarborgen als zij op het internet zijn.

53% vindt het moeilijk om bij te blijven met deze technologische ontwikkelingen.

41% maakt zich zorgen over online privacy.

13% vindt zichzelf te oud om nieuwe technologieën te leren.

Ongeveer zes van die tien 65-plussers maken wel eens gebruik van 
een laptop (62%), smartphone (61%) en/of tablet (58%).

65%
van de 65-plussers vindt zich zelf 

digitaal vaardig
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Top 5 van online activiteiten onder 65-plussers

Informatie
opzoeken

Internet-
bankieren

Nieuwsbrieven
lezen

Reis / route
plannen

Shoppen

92% 88% 79% 77% 75%

Redenen om actiever gebruik te maken van internetmogelijkheden

62%66% 61%

Het leven 
gemakkelijker maken

Beter op de hoogte blijven
van actualiteiten

Meer informatie vinden
over interesses

Makkelijker contact onderhouden

…geeft aan nieuwe dingen te leren 
door het gebruik van nieuwe 
communicatiemogelijkheden.

…geeft aan dat die mogelijkheden 
het hen makkelijker maken om 
contacten te onderhouden.

73%

1 op de 3 zou graag actiever gebruik willen maken 
van de mogelijkheden die internet biedt.

41% …wil graag bijblijven met nieuwe 
communicatiemogelijkheden.


